
QUESTIONNAIRES
SATISFACTION

Réalisation du questionnaire : 1er semestre 2022

Extraction : juillet 2022

APPRENANTS FORMATIONS CONTINUES 
COURTES ANNÉE 2021

98% des apprenants recommandent leur formation
99% de très satisfaits et satisfaits

Recommanderiez-vous cette 
formation à un collègue
ou une connaissance?

OUI NON Nombre participants

98% 2% 1633

Filière Très
satisfait Satisfait Peu

satisfait

Pas
du tout
satisfait

Nombre
participants

FILIERE HRT 95% 5% 0% 0% 435

FILIERE TECHNIQUE 87% 12% 1% 0% 942

FILIERE TERTIAIRE 94% 6% 0% 0% 203

PÔLE INTERNATIONAL, INNOVATION 
ET ECONOMIE NUMERIQUE 57% 43% 0% 0% 7

PÔLE ECONOMIQUE 88% 10% 2% 0% 46

Total général 90% 9% 1% 0% 1633
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